

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 简 报

第 5 期

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年9月20日

## 甘肃工业职业技术学院

### 开展“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班启动暨警示教育学习会

9月20日下午，学校在新图书馆四楼会议室举行“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班启动仪暨警示教育学习会。

会上，主题教育领导小组办公室根据学校“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案，按照“不划阶段、不分环节”的要求，强调副处级以上党员领导干部要以深化理论学习为基础，以抓实调查研究为载体，以深入检视问题为契机，以狠抓整改落实为驱动，坚持问题导向、责任导向，努力做到谋实事、出实招、求实效。把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实做实做好做到位。根据学校“不忘初心、牢记使命”主题教育周工作计划表，就“读书班”形式集中开展学习活动作了安排和要求。

校党委书记杨声强调，“不忘初心、牢记使命”主题教育是学校当前和今后一个时期内的一项重大政治任务。学校各党总支、党支部和全体党员干部要自觉提高政治站位，以高度的政治自觉、严肃的政治态度、饱满的政治热情投身主题教育，把“不忘初心、牢记使命”主题教育抓紧抓好、抓出成效。副处级以上党员领导干部要带头学，要读原著、学原文、悟原理，不断推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往实里走、往心里走，把学习成效体现到增强党性、提高能力、改进作风、推动工作见实效上来，力争做到理论学习有收获，思想政治受洗礼。杨声要求，在以“读书班”形式集中学习的过程中，领读的党员领导干部要先学一步、深入思考，在读书班上要解读学习内容。学习交流的党员领导干部不能以工作安排代替学习心得体会。

会后，参会人员集体观看了警示教育片《巡视利剑》。

---

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委第六巡回指导组

送：各党委委员

发：各党总支（支部）

---